Контрольный срез по дисциплине МДК 03.01 « Организация технического обслуживания электрооборудования промышленных организаций»
1 вариант
1. Что преобразует механическую энергию в электрическую?
А.  генератор
Б.  двигатель
В. трансформатор
      2. Коллектор полируют, если нагар и неровности:
          А. >0,2мм
          Б. <0,2мм
          В. >0,5мм
       3. Чем контролируют биение коллектора?
           А. мегаометром
           Б. индикатором часового типа
           В. динамометром
        4. Изоляцию между пластинами коллектора продораживают, если:
            А. миканитовая изоляция слишком заглублена
            Б. изоляция на одном уровне с пластинами
            В. изоляция выступает над пластинами
          5. Где измерят t 0С у подшипника качения?
             А. на внешнем кольце
             Б. на внутреннем кольце
             В. между кольцами
            6. Чем измеряют сопротивление изоляции обмоток статора?
              А. омметром
              Б. мегаометром на 500В
              В. мегаометром на 1000В
              7. Осевой разбег ротора зависит от:
                А. длины вала
                Б. от вида подшипника
                В. от диаметра шейки вала
              8. Плохая балансировка ротора может вызвать:
                А. вибрацию двигателя
                Б. снижение мощности двигателя
                В. увеличение скорости
               9. При обрыве цепи статора при работе двигателя может произойти: 
                 А. ток в одной фазе станет равным нулю, в двух других увеличится
                 Б. токи в фазах не изменятся
                 В. двигатель работает нормально
               10. Назначение теплового реле?
                  А. защита от к.з и перегрузок
                  Б. защита от перегрузок двигателя
                  В. для уменьшения пускового тока
                11. Назначения разъединителя:
                  А. для снятия нагрузок
                  Б. для видимого разрыва в цепи
                  В. для аварийного отключения 
               12. Указать причины уменьшения  R обмоток изоляции (меньше 0,5 МОм):
                А. проникновение влаги  и пыли в изоляцию
                Б. обрыв обмоток.
                В. повышенное напряжение
              13. Установить соответствие:[image: ]
	1                                                 Сердечник полюса
2                                                Якорь 
3                                               Обмотка полюса 
4                                                Коллектор 
5                                                 Щётки


              14. Назначение выключателя нагрузки:
                А. для отключения цепей при к.з.
                Б. для отключения и включения цепей под нагрузкой
                В. для аварийного отключения
          15. Какую группу по электробезопасности  должны иметь работники из числа оперативного персонала, обслуживающие электроустановки до 1000 В.
               А. IV
               Б. III
               В. V
          16. При каких условиях следует снимать и устанавливать предохранители
          А. снимать и устанавливать предохранители следует при снятом напряжении
          Б. снимать и устанавливать предохранители можно при неснятом напряжении
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Критерии оценки

	Количество правильных ответов
	Оценка

	16 - 13
	Отлично

	12 - 8
	Хорошо

	7 - 4
	Удовлетворительно

	Менее 3
	Неудовлетворительно
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